
Dein Bonus von Junge & Warncken…
- Lungenautomaten -

Im unseren Preisen sind folgende Leistungen enthalten:

Montage Lungenautomat inkl. Oktopus € 7,- -
Mitteldruck prüfen und einstellen € 9,- -
Inflatorschlauch montieren € 2,- -
Konsole / Fini montieren € 2,- -
Knickschutz anbringen € 2,60 -

€ 22,60 € 0,-
Service Scheck nach 6 Monaten € 29,- € 0,-
Du sparst am Tag des Einkaufs bereits € 51,60!!

Bei einer Revision werden 10% des Betrages dem Erstbesitzer gutgeschrieben – und
das jährlich!!!!!

Hinweis:
Wer die erste und zweite Stufe, sowie den Oktopus montiert, steht in der Haftung.

Darüber hinaus hast Du folgende Bonus Punkte:

- Falls mal ein Defekt auftreten sollte erhältst Du von uns ein Ersatzgerät
kostenfrei für die Dauer der Reparatur! Auch wenn Du damit für 2 oder 3
Wochen in Urlaub fährst….!

- Falls Du mal einen Garantieanspruch hast, so kümmern wir uns um die
komplette Abwicklung, verschicken den Artikel an den Hersteller und
übernehmen die Portokosten (€ 11,80 hin und zurück). Auch hier bekommst
Du von uns ein Ersatzgerät gestellt – kostenfrei!

- Nach dem Kauf kannst Du die gekauften Artikel im Pool Probe tauchen.

Clever kaufen im Fachhandel J



Dein Bonus von Junge & Warncken…
- Lungenautomaten -

Unser ganzer Stolz: unsere Werkstatt!
Unsere Techniker besuchen immer artig alle Seminare und Schulungen, damit Ihr
Lungenautomat, Ihr Jacket, Ihr Tauchcomputer etc. unter Wasser bestens funktioniert!

Beim Kauf eines neuen Lungenautomaten werden bestimmte Fähigkeiten und ein gewisses
Know-How verlangt. Dazu gehört auch das passende Werkzeug.
Wichtig: wer montiert steht in der Verantwortung!

Schauen Sie sich selbst doch einmal im Kurzdurchlauf an, was beim Kauf eines
Lungenautomaten in der Werkstatt so fleißig geschraubt und eingestellt wird – da kommen
ganz schnell 30 Minuten zusammen!

 die Einzelteile wandern in die Werkstatt          Blindstopfen werden abgeschraubt                  Oktopus wird montiert

Knickschutz wird mit dem Heißluftfön erhitzt    und mit dem Werkzeug angebracht               Inflatorschlauch wird montiert

               Konsole wird montiert                     LA wird an die Prüfbank angeschlossen         ggf. Mitteldruck korrekt eingestellt
                                                                            u. der Mitteldruck überprüft

          ggf. zweite Stufen eingestellt                          jetzt erst ist er tauchfertig!!!



Dein Bonus von Junge & Warncken…
- Lungenautomaten -

Atemregler Service bei Junge & Warncken

Wir möchten Ihnen gerne einen kleinen Einblick geben, in welche Hände Sie Ihr
„bestes Stück“, Ihren Lungenautomaten geben:

Der Meisterbetrieb Junge & Warncken Feinmechanik wurde bereits 1980 gegründet. Wir
haben selbst die Atemreglerprüfbänke hergestellt, mit denen heute noch auf dem
Tauchmarkt gearbeitet wird und Revisionen überprüft werden. So konnten namhafte Firmen
und wir bereits seit den 80-iger Jahren die Revisionen mittels einer Prüfbank durchführen.
Und wenn Mensch und Prüfbank bzw. Computer sich einig sind, dann spricht das für solides
Arbeiten.

Auch mehrere Expeditionen in die Antarktis und in tropische Gewässer haben wir im Laufe
der Jahre mit Tauch- und Spezialanfertigungen (Foto- und Videoausrüstungen; Außenborder
für Schlauchboote etc.)  ausgerüstet.
Ebenso sind unsere Produkte in der Luftfahrt und im Rennsport anzutreffen.

Unsere Kunden sind nicht „nur“ Sporttaucher und Berufstaucher, sondern auch
Schiffswerften, Forschungstaucher, die GSG-9, Berufstaucher u.v.m..

Was dürfen Sie also von den bei uns durchgeführten Revisionen erwarten?

- schon seit fast 30 Jahren reinigen wir Ihren Automaten im Ultraschallbad und
desinfizieren ihn anschließend in einem speziellen Bad

- unsere Funktionskontrolle ist lückenlos protokolliert und nachvollziehbar
- jedes ausgetauschte Ersatzteil oder Ersatzteilkit wird einzeln auf der Rechnung

aufgelistet
- wir haben ein umfassendes Ersatzteillager und verwenden ausschließlich Original

Ersatzteile der jeweiligen Hersteller
- in unserer „gläsernen“ Werkstatt darf jeder Interessierte unseren Technikern gerne

über die Schulter schauen. Und bei tieferem Interesse bieten wir regelmäßig spezielle
Technik Schulungen an.

- Nach der Revision wird der Lungenautomat doppelt kontrolliert und eingestellt. Er
bleibt dann für 24 Stunden liegen. Danach erfolgt die Endkontrolle, da sich
Dichtungen und Ventile durch das Setzen verändern können und einer
Feinnachjustierung bedürfen.

- Als Beweisbeleg bekommen Sie ein Prüfprotokoll und Datenblatt von unserer
mechanisch + elektronischen Prüfbank!

Wir danken Ihnen für Ihr Vertrauen und wünschen Ihnen weiterhin allzeit „gut Luft“


